
 

 

 2018אוגוסט,  15
  לכבוד,           לכבוד,

  סמואל דכוארעו"ד         עבאס תיתי מר 

  היועץ המשפטי למועצה מקומית בענה    ראש מועצה מקומית בענה 

    309502חיפה  2ים -שדרות פל        20189בענה  513ת.ד. 
  ח.נ.,           א.נ.,  

  בפקס ודוא"ל                     
  דחוף ביותר

  
 פרסום תמונת מר עבאס תיתי ראש המועצה –תעמולת בחירות אסורה הנדון: 

  קט בניין המועצה ובניין רב תכליתי בכפר בענההמקומית בענה על שלט חוצות פרוי
  

שבנדון , הרינו מתכבדים לפנות אליכם בעניין עמותת עורכי דין לקידום מנהל תקין (ע"ר) בשם
  כדלקמן:

  
 , נודע לנו כי תמונת ראש המועצה, מר עבאס תיתי,14.08.18יום ממידע שהגיע לעמותה ב .1

יקט בניין המועצה המקומית בענה וצות שהוצב בכפר בענה בעניין פרומופיעה על גבי שלט ח

ובניין רב תכליתי בכפר בענה אשר נעשה בהשתתפות משרד השיכון והבינוי (להלן בהתאמה: 

 ). קט""הפרוי - ו "לט"הש, "המועצה"

על השלט המוצב בכפר, שצילום ממנו מצורף לפנייתנו זו, מופיע בנוסף לתמונתך, לוגו  .2

קט במימון משרד ממשלתי יחד עם המועצה בולט, ואין חולק כי מדובר בפרוי המועצה באופן

 המקומית.

חוק (להלן: " 1959- "טא' לחוק הבחירות(דרכי תעמולה) התשי2תשומת לבכם להוראות סעיף  .3

") ולפסקי דין רבים בעניין, אשר קובעים מפורשות כי יש להקפיד ביתר שאת דרכי תעמולה

על הוראות הסעיף הנ"ל בכל הנוגע לנבחרי ציבור מכהנים, זאת כדי לצמצם את היתרון 

 וחוסר השוויון האינהרנטי בגיוס תמיכה לראש המועצה המכהן. 

ל מעמדו של ראש הרשות להקניית יתרון על מתחריו, אינם וניצו המועצהשימוש במתקני  .4

א' לחוק דרכי תעמולה, האוסר להשתמש בכספים, במיטלטלין 2עולים בקנה אחד עם סעיף 

 או במקרקעין של רשות מקומית במסגרת תעמולת בחירות.

על גבי השלט מושא  פרסום תמונתו האישית של ראש מועצה מקומית בענהאין חולק כי  .5

שלט  ו, הינו פרסום אסור ואין זה הולם כי תמונת ראש המועצה או שמו יופיעו עלנעניינ

יקט שנעשה מטעם המועצה ובמימון המודעה לציבור בעניין הפרויקט שבנדון. מדובר בפרו

ציבורי ולא מכספו האישי של ראש המועצה ובנסיבות העניין פרסום תמונת ראש המועצה 

 ות אסורה עפ"י דין. אינה מוצדקת ומהווה תעמולת בחיר



  

 

לטעמנו, עולה חשש ממשי כי תכלית פרסום תמונתך האישית על השלט נועדה על מנת לזכות  .6

באהדה רבה של התושבים שצופים בשלט מדי יום וכי הדבר משמש תעמולת בחירות אסורה 

שבנסיבות העניין תכליתה להשפיע על שיקול הדעת של קהל בוחרים מסוים. מה עוד ועולה 

מכוון להטיית דעת הציבור למועמד מסוים  "בתקופת בחירות" כי פרסום כגון זההחשש 

 בבחירות, ובכך, מהווה הפרסום תעמולת בחירות אסורה. 

בנסיבות אלה, אנו מבקשים מכם לפעול באופן מיידי להסרת השלט ולחילופין, להסיר את  .7

ורה עפ"י דין תמונת ראש המועצה ושמו מעל השלט, וזאת מחשש לתעמולת בחירות אס

ושימוש במשאבי הרשות המקומית לשם השפעה על שיקול דעת קהל בוחרים לטובת מועמד 

 מסוים. 

 ככל שהאמור אינו מדויק, נבקש לקבל מענה מפורט בצירוף אסמכתאות מתאימות. .8

 10:00שעה  19.08.18נוכח דחיפות העניין, נבקש לקבל את התייחסותכם עד ליום תוך  .9

  בבוקר.

                                                                                                      ולתגובתכם המהירה, נודה.לטיפולכם  .10

   בכבוד רב,                                                    

  
  , עו"דמועתז עדוי      עו"ד (מנכ"ל)      ,קינדאל חא

  עורכי דין לקידום מנהל תקין (ע"ר)    מנהל תקין (ע"ר)עורכי דין לקידום   
  
  
  

  
  
  


